

развития экономики рыбного хозяйства В диссертационный совет Д 212.101.13

Значительный научный вклад автора при ФГБОУ ВПО «Кубанский спиритуального анализа развития рыбного хозяйства государственный университет» которому определила целесообразность ученому секретарю диссертационного стратегическом направлении его развития в разработке совета Г.Г. Вукович маркетинговых инструментов. Результаты авторского исследования могут быть использованы при обосновании и принятии стратегических направлений функционирования экономических интересов Крыма.

ОТЗЫВ

на автографе на автореферат диссертации Сушко Надежды Александровны на тему: «Разработка маркетинговой стратегии восстановления и развития рыбного хозяйства», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: маркетинг

На современном этапе стратегические интересы Крыма связаны с развитием его экономических отношений и происходят в многовекторной плоскости. Экономическая политика Крыма характеризуется высоким порогом чувствительности к изменениям в состоянии различных отраслей и существенно зависит от колебаний конъюнктуры внутреннего рынка.

Автором выбрана не простая тематика относительно анализа современного экономического состояния рыбного хозяйства на региональном уровне и разработки рекомендаций по совершенствованию решений в стратегических направлениях эффективного функционирования рыбного рынка. Большинство работ в этой области посвящено теоретическому и методическому обеспечению оценки деятельности рыбного хозяйства Республики Крым, не прибегая к анализу его потенциала. До сих пор не выработано оптимальной стратегии реализации экономических отраслевых интересов региона. Поэтому выбранная тема исследования является, безусловно, актуальна.

Глубокий и комплексный анализ ключевой проблемы исследования основывается на изучении широкого круга научных трудов о сущности и содержанию маркетинговых стратегий, подходов к их формированию, особенностей отраслевого развития региона, его ориентиров и направлений реализации, методических подходов к оценке экономической составляющей

развития экономики рыбного хозяйства.

Значительный научный вклад автора заключается в разработке сценарного анализа развития рыбного хозяйства Республики Крым, по которому определена целесообразность концентрации усилий на стратегическом направлении его развития в разрезе использования маркетинговых инструментов. Результаты авторского исследования могут быть использованы при обосновании и принятии стратегических направлений реализации национальных экономических интересов на региональном рынке рыбной продукции.

Следует отметить и то, что в положениях научной новизны во всех пунктах кроме первого не показано отличие предлагаемого от существующего, что позволило бы однозначно оценить вклад соискателя в науку.

В целом автореферат диссертации Сушко Надежды Александровны является структурированным, хорошо оформленным, содержит основные положения, выносимые на защиту, выводы и практические рекомендации автора по поводу реализации маркетинговой стратегии восстановления и развития рыбного хозяйства Республики Крым.

Диссертация Сушко Надежды Александровны, судя по автореферату, соответствует п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» (в редакции Постановления Правительства РФ от 24.09.2013 № 842), общим требованиям к работам такого рода, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - экономика и управление народным хозяйством: маркетинг.

Доктор экономических наук,
Заведующий кафедрой логистики и маркетинга
ФГАОУ ВПО "Казанский (Приволжский)
федеральный университет"

А.С. ПУРЯЕВ

Контактная информация:

Телефон: (8552) 38-37-69

Эл. почта: kafedralm@yandex.ru



СОБСТВЕННОРУЧНУЮ ПОДПИСЬ
пуряева ас ЗАВЕРЯЮ
Набережночелнинский институт КФУ
Отдел кадров Шайдуллина